

## Итоги проведения муниципального контроля за 2024 год

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Парфинского муниципального района являются: повышение эффективности, и результативности осуществления муниципального земельного контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований.

В рамках осуществления муниципального земельного контроля и муниципального контроля по благоустройству за 2024 год проведено 229 контрольно-надзорных мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, по результатам которых выдано 90 предостережений о недопустимости нарушений требований земельного законодательства и 139 предписаний об устранении нарушений обязательных требований правил благоустройства Парфинского городского поселения.

Все предостережения занесены в Федеральную государственную интернет систему Единый реестр контрольных надзорных мероприятий в установленные законом сроки (предостережение заносится в день его подписания).

Так же выявлено 2 объектов выморочного имущества, письма направлены в комитет по управлению муниципальным имуществом и администрацию Федорковского сельского поселения о необходимости оформления данного имущества. Выявлен 1 объект самовольной постройки, по которому составлено и направлено уведомление о выявлении самовольной постройки и принятию мер по закону.

По результатам не исполнения предписаний к административной ответственности были привлечены 47 контролируемых лица по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль».

В отношении собственников, привлечённых к административной ответственности и не устранивших нарушения (требования, предъявляемые к содержанию фасадов зданий, строений и сооружений), направлено 3 исковых заявления в суд о понуждении к действию в рамках гражданско-правовых отношений.

Досудебное и судебное оспаривание решений, действий (бездействий) органа муниципального контроля и его должностных лиц не применялось.